

Для выпускников отрасли водного хозяйства был проведен «День карьеры»

Полученные знания, практический опыт и профессионализм играют большую роль в жизни человека. В Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства была проведена ярмарка труда «День Карьеры». В ней из областей, городов и районов нашей Республики приняли участие 146 организаций и предприятий водного хозяйства, сельского хозяйства, строительства гидроэлектростанций, электроэнергетики, управления земельными ресурсами, экологии и экономики с 5095 вакантными местами.

В 2018/2019 учебном году 1504 выпускников направления бакалавриата и специальности магистратуры смогли получить работу по своей специальности по месту своего постоянного проживания. Ярмарка предоставила выпускникам возможность заключить договоры с работодателями по своей специальности. В рамках мероприятия многие молодые люди выбрали свои рабочие места, получили направления и подписали взаимные соглашения.

Министерство сельского хозяйства, Бассейновые управления ирригационных систем, АО «Узбекэнерго», организация Госкомитета «Давергеодезкадастр», областная и районная МТП АО «Узагросервис», Министерство по чрезвычайным ситуациям и Министерство жилищно-коммунального хозяйства отбирали талантливых и способных выпускников путем собеседования и тестирования.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.